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Notulen FOT Segment 4 
Datum: 16 september 2024  Tijd: van 10.30-12.00 uur 

Locatie: Huis voor de Stad, Weg op den Heuvel 35, Helmond 

 

Aanwezig: 
ECLG: Peggy Immenga  
Combinatie Jeugdzorg : Floor Berlage 
Amarant: Jesse van Gorcom  
GGZ OB: Robert Arts  
Praktijk voor speltherapie: Sanne de Theije 
Psychologenpraktijk Waalre: Danielle Ophelders  
RAC : Esther Steinschuld, teamleidster regio Helmond 
Impegno: Janneke van der Kruis  
Het Levensatelier: Joost Peters  
OOG psychologen/Mutsaersstichting : Nicole Gielen  
Omnia Jeugdzorg: Karim Ajouaou 
Qurius/ Leefkracht B.V: Jules van Kuijk  
SWZ: Monica van der Meer    
Zorgmed: Petri Verhees  
Zorgcoöperatie Brabant: Rianca Verhoeven  
10vdJ : Merel Guijt  
10vdJ : Ivanka Lagemaat 
10vdJ: Esther Bouten  
10vdJ: Fatma Tanis 
10vdJ: Wilma Verberk 
 
Afwezig: 
Apanta: Judith Vergouwen  
Bundelzorg: Mark Kreijveld 
Elsemiek Rooijakkers 
 

1. Opening en mededelingen 
De nieuwe projectleider van ’Een 10 voor de Jeugd’ stelt zich voor: Ivanka 
Lagemaatbeleidsadviseur GR Peelgemeenten. Zij neemt de taken van Ine van de Ven over; de 
Beschikbaarheidswijzer (BSW), projectleider Segment 4 en PDC werkgroep. 
Beschikbaarheidswijzer 3.0: De nieuwe versie is eind september 2024 beschikbaar. Voor de 
verwijzers vindt er een belangrijke verandering plaats. Er kan op specificaties en producten 
gezocht worden. Ook kan de verwijzer als er iets niet klopt m.b.t de wachttijden dit 
aangeven, dan krijgt de aanbieder een mail om in actie te komen. Deze melding wordt ook 
naar de Projectleider verstuurd. Aanbieders kunnen per locatie wachttijden invullen.    
 

2. Verslag overleg 4 maart 2024 (bijlage 1)  
Het vorige FOT overleg van juni is niet doorgegaan. We kijken terug naar het verslag van 
maart 2024.  Er zijn geen op- en aanmerkingen op het verslag, deze wordt hierbij vastgesteld.  

 

3. Toelichting Programmaplan Een 10 voor de jeugd (bijlage 2)  
Door middel van een presentatie geeft de programmanager een toelichting op het 
programmaplan ‘’Een 10 voor de jeugd’’. Het programmaplan is mede met input van jullie als 

aanbieders tot stand gekomen 2409 presentatie programmaplan.pptx .   

https://peelonline.sharepoint.com/:p:/r/teams/SamenwerkomgevingEen10voordeJeugd/Gedeelde%20documenten/General/2.%20Interne%20afspraken%20(samenwerkingovereenkomst,%20programmaplan,%20jaarverslag,%20etc)/Programmaplan%202024-2028/2409%20presentatie%20programmaplan.pptx?d=w0d512316c71e400593ff69b48d30d1ad&csf=1&web=1&e=BXtJ4Y
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De aandacht voor data en monitoring moet niet leiden tot een administratieve  
lastenverzwaring van aanbieders. Een 10 voor de Jeugd gaat deze informatie uit de 
beschikbare gegevens van het berichtenverkeer halen. Ook wordt opgemerkt dat gemeenten 
er eigen werkwijzen op nahouden. Als regio staan we voor zoveel als mogelijk een gelijke 
werkwijze, echter heeft elke gemeente een eigen inrichting van de toegang. Hierover voeren 
we gesprekken met de toegangen. Een 10 voor de jeugd is een robuuste regio waardoor 
keuzes met en voor de 11 gemeenten gemaakt kunnen worden. We zoeken daarbij zeker de 
afstemming met 21 gemeenten. Waar we samen kunnen werken en gelijke uitgangspunten 
hebben, werkt dit alleen maar versterkend voor de regio. 
Hervormingsagenda Jeugd  
Op 18 september is een bijeenkomst in Veldhoven waar met elkaar verder in gesprek kan 
worden gegaan. Hierbij het verzoek om deel te nemen. 
  

4. Toelichting project Zorg in Onderwijstijd 
Er wordt een korte toelichting gegeven op de stand van zaken van het project Zorg in 
Onderwijstijd. De presentatie is toegevoegd.   
Met 5 samenwerkingsverbanden onderwijs en 21 gemeenten wordt eraan gewerkt om 
jongeren passende zorg te geven. Collectieve financiering is het doel van dit project en 
duidelijkheid in de klas. In maart 2025 moet er duidelijkheid zijn. Wordt vervolgd met een 
inkoopadvies.  
De vraag wordt gesteld wat er wordt gedaan met de jongeren die juist níet naar school 
kunnen / gaan en de doorstroom naar hulp en terug. Hier heeft een 10 voor de Jeugd een 
vacature voor uitstaan om dit vraagstuk verder beet te pakken. Het project zorg in 
onderwijstijd is gericht op jeugdhulp óp school. School uitvallers wordt apart benaderd. Hier 
worden aanbieders natuurlijk bij betrokken.  

 
5. Bezuinigingen gemeenten  

De bezuiniging op jeugdzorg in 2025 is geschrapt. Voor de bezuiniging in de jaren daarna is 
nog geen oplossing gevonden. Gemeenten denken daarom na over mogelijkheden. Dit raakt 
ook aanbieders omdat gemeenten maatregelen nemen. 
Als Een 10 voor de Jeugd handhaven we de overeenkomst. Lokale overweging (zoals het 
aanpassen van de verordening) zijn juridisch gezien mogelijk gezien lokaal beleid voorliggend 
is aan de overeenkomst. Echter is de regio in gesprek met de gemeenten om duidelijk te 
maken dat regionale afspraken er zijn met een reden. Aandachtspunten vanuit gemeenten 
worden daarmee regionaal opgepakt. Er wordt besproken dat de maatregel om 
terugwerkende kracht te verkorten tot 10 dagen vanuit Geldrop-Mierlo nog niet overal 
bekend was. Psychologenpraktijk Waalre verstuurt de informatie naar de deelnemers. Iedere 
aanbieder hoort hierover een mail te hebben gehad. Oproep: Blijf alert, zoek de dialoog. 
Ook wordt er gesproken over no show en de mogelijkheid om een einddatum te wijzigen. 
Een 10 voor de Jeugd zal hier intern onderzoek naar doen. Wel wordt gevraagd om hier als 
aanbieder ook scherp op te zijn. Voor no shows wordt ook aangegeven dat in de nieuwsbrief 
hier aandacht aan wordt besteed. Amarant geeft aan hier beleid op te hebben gemaakt 
intern.  
Ook wordt aangegeven dat het voor aanbieders niet altijd wenselijk is om verwijzingen te 
ontvangen van huisartsen. Er is dan geen samenwerking met de toegang of regieteam. Per 
gemeente is het verschillend hoe de toegangen en huisartsen samenwerken. Indien een 
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jeugdige of kind niet passend is voor zorg bij een aanbieder, wordt altijd geadviseerd om met 
het gezin en indien mogelijk de toegang in gesprek te gaan. 

 

6.  Stavaza controle psychofarmaca  
Vanwege wisselingen bij een 10 voor de jeugd heeft dit punt stilgelegen. Momenteel zijn er 
gesprekken met de GGD en de huisartsen. Hierin is het idee geopperd om met huisartsen en 
aanbieders die psychofarmaca aanbieden, in gesprek te gaan. Welke aanbieders kunnen 
meedenken om hier een invulling aan te geven?   
Er zijn weinig psychiaters om controles uit te voeren. Wat is goed en voldoende? Een 10 voor 
de Jeugd wil ervoor zorgen dat er tussen de huisartsen en aanbieders een gesprek komt voor 
een betere samenwerking en er dezelfde taal gesproken wordt. Oproep: Heb je ideeën 
,voorstellen of wil je meedenken; meld je aan. Op dit moment zijn Apanta en GGZOB 
betrokken geweest in gesprek met de huisartsen.  

 

     7.  Product vervoer  
Tijdens de FOT in maart 2024 is gesproken over mogelijkheden voor vervoer. De                   
doorontwikkeling is vanwege drukte op andere terreinen nog niet opgepakt.  
Er is een vergelijking geweest met andere regio’s , de tarieven in deze regio zijn vergelijkbaar 
met andere. In regio van Een 10 voor de Jeugd is  vastgesteld dat de aanbieder 
verantwoordelijk is voor het organiseren van het vervoer en de toegang geeft de indicatie af. 
Op dit moment is er geen oplossing. Verzoek aan aanbieders om zich aan te melden om mee 
te denken over dit onderwerp. Er kan een mail worden verstuurd naar de projectleider. ZCB: 
Wil meedenken.    

  
   8.  Rondvraag en sluiting  

Ivanka: De volgende FOT vindt op 2 december 2024 plaats. De FOT zal in het gemeentehuis 
van Deurne plaatsvinden. Iedereen is akkoord.  
Praktijk Waalre stuurt de mail van de gemeente Geldrop-Mierlo inzake verordening door 
invoering van de termijn terugwerkende kracht naar 10 dagen.  

  
 
 

 


